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Trigésima Sóptir¡a Sesión Extraordinaria del Comilé de Tralrspa¡cncla. quc lirc convocada para

.lLre nrviera verificatjvo cl dia 20 vci¡lc dc sepliembre del año dos mil velntjdós. á la! 9i00 horas. e¡ Ia Sala de Ju¡tas de la

Dirccción de Admi¡ristración. silu¡da al intcrior.lel edificio ceDtral de la Seclet¿.í¿ .le Educaciúr dc Gobiemo del Est.tdo.

ubicada en cl BLrlcvar Manuel Górnez Azc¿imte número 150, Segunda S.cción dc la Colonia Hir¡no Nacional dc cs¡a Ciudad

Capilali estándo reufidos Los scn,idorcs públicos: LIC. MA. DE LOURDI]S GUADAI.UPE JASSO ORTiZ. TLrular dc l¿

Unidad dc 
^sunlos 

JLuídicosy l)erechos Hunra.os y. PrcsidcDtn dclComitó dcTmnsparcncia;LIC. XIMENA MONSIRRAT

CONZÁLEZ RODRÍcLlFZ. 'l itular dc la llnidad dc Tnúsp¡rcncia ),. Sccrclaria Técnlca delCofrire; L C. MARiA ISABEL

SÁNCHEZ GARCiA, Coordnradora.i. Archivos y, Vocal del Comité; se procede l,ajo el sisuiente:

t.

II.

Ill.

ORDEN DEL DíA,

Lista de ¡sisLcncia y verificación de quólxrn.

Lectum ) Aprobación dcl O¡den del dia.

Ar.1 i.i.o( ur'L u,.L. ^Dl 
Dr \. Dl P- lo¡ 201-..=r .Jo oe.\4lRO lO\'¡l Rl ¡O\O;s l'l A

Jefe del Departame¡to d. llducació¡ Priniarla, preseniado en la Unidad de Transparencia el dia l: trece rle

scptiembre del año 2022 dos nril vejntjdós, mcdiante e1 cual solicita la clasificaciór con carácter de

confide¡cial dc los dalos personales conteniclos e¡ Ia nrfomación solicitada cn cl cxpcdicnlc 3lll0803/2022

del Írdice irtelno de la Unidaddc T.ansparencia, asicomo 1a aprobación de Ia versión pú¡ljca corrcspo.die.lc.

de conforni¿ad con los a¡ticulos 52 fiacciúr II. 11,1 \, 159 de la Lev de la Materia.

Cicrrc de sesión.IV.

PUNTO UNO D[L Oltl)¡]N DtrL DÍA. - Lista dc ¡sistcncia y verifict¡ción de quórum. [n cstc acto, la Liccnciada

Ximena MonscÍat González Rodríguez, previo ¡ pasar lista de asistencia, en uso de La voz ¡nanifiestai "St l¡r cr¿rlr /¿

1a ¡nasi\¡e cid de! Dü-ccto¡ de Pl.tnedción ), [.whací.'1, ), del Secrctot¡o Pat¡iclla¡ del Detp,lcho del Tit lar, qtienet

.figaa" a»naúcoles ¡le e\te Cor it¿, na abnont¿, s1t d sencio, se oh¡ette ld trcsencía ¡:1e ld ,¡q,atía de las intagrdntes

deette eryo caleg¡¡¿a: ¿n can\ectlencio, e\i.ne qlranr legdlpflo sesionat cotlfo e al dúíclla l2 de las Reglas de

Apetución del Camité da Ttd¡i\rurcnc¡a''. Acto seguido. h¿ce circular para su firma la Iista de asilencla a los

li.(r.do ll,.VA.D I (j u t? u' . \ I A D \ I ' D \\'O O I l:/. \4 aRia l\\Bl-l (c!( Hr,/ ( arr( iA ),1¡
firma ranlbié¡ la Licenciarla XIMENA MONSERRAT CONZALEZ RODRiCUEZ, p3r¡ posteriormente declar la

validcz de la sesión por estar p¡csenles la mayoría de sus mjembtos. (Ancxo l)

PUNTO DOS D[L ORDIN DEL DiA. Lectum y Aprobatión dcl OrdcD dcl dia. l oma ]a lalabn la Licenciada

M^. DE LOURDES GU^D/\LI JPE J,^SSO OR I jl. p urcdc x ¡1 citur.r i1 orderüe drJ\ o pone a consideración

del resto dc los irr¡egrantes para su aprobación; el cuaL se aplxeba for maloria de volos ), se procede al desahogo del

sisuient. punto (Anexo 2).

PTJNTO TRES DEI- ORDtrN D[L Di^.- 
^nálisis 

del oficio rúmero DEI'-C^JDEP 1283/2022, signrdo por el MTRO.

JOSÉ ALFREDO SOLiS LtrI.IA, Jcfc dcl l)ep¡rhmento de [ducacióD Prinr¿ri¡, present¡do en 1¡ unid¡d de

Tr¡nsparencia cl di:¡ l3 trece dc scpticnLrre del llño 2022 dos mil veintidós, medi¡rie el cuál solicitn l¡ cl¡sificación

con carácier de conlidencirl de los datos personales contcnidos cn l, inform¡cmn solicitrdá en el expediente

3111080312022 del Írdice int€rno dc 1¡ Unidad de Transpal.eDci¡, risi como la aprob,tción de la vel§ión públicr

correspondientcj de conlormid¡rl con los ¡rticülos 52 frarción Il, I14 y 159 de lá Ley de l¡ Matcria. Se da cuenta con el

contcnido de oficjo dc ret¡rencia, asi cofto dc sus respecti!os ancxos y. se procede a analjzar las cj.cunstancia§ dc hcclo y

de dcrccho expuestas por eláre¿ adr¡i¡ist¡a1i!¿ rcsponsable. resnltando Drocedente confi nar ia clasificació¡ con clcáráctcl
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dc confidencial de los dalos rclalivos a Iiliación, Clavc Uoica de Reghho de Pobl¡ción (CURP), domicilio, telé1ono

p¡lticul¡ry corrco clectrónico person¡l; qLle obra¡ conterlidos en eldocumenlo consistente en la plantilla de personaldel

ciclo escolar 2022-2023, rle la Escuél,¡ Prinr¿rin "Ángcl M. LolJc" inforn¡cion reqrerida dentro del expediente

317/0801/2022 del Írdice inte ro de la U¡idad dc Transparcnciai cn consecuencia, se aprueba Ia clasificación de los daios

pcrso¡alcs señalados con carácter de co¡fidencial. así co¡1o Ia vcrsión pirblica del documento solicita(lo. En ese tenor, por

mayoria de votos. se en1ile el acuerdo de clasificación dc infon¡ación con caráctcr dc confldcncial, por los motivos y

fundanrentos cxfucsros e¡ su contenido, mislno que se anexa a la presente acla, el cual ¿eberá ser noiificado a las pafes por

condncto cle la Secretaria'l'écnica dc cstc Ó€ano, pam que suda los efect.is adminis¡ralivos conducentes. SE ACUERD^

(Anexo a).

En este acto toma la palabra la LIC. XIMENA MONSIRRAT GONZ 
^ 

LEZ RuDR[C U EZ, qu en rcfiere que el l9 diecinueve

de septieurbre del año actu¡I, sc rccibió cl oficio númerc UAJDLI-l221/2022. con un anexo consistenle en una toja úrtil

Írnicarnente por su anverco, signado por cl LIC. \4A. D[ LOURDES GU^D^LUPE J^SSO ORTIZ, Tihrlar de la Uridad dc

Asunlos JLllklicos y Derechos Hu¡nanos a favós dcl cual solicila Ia clasiñcación con cl caráctrr de confidencial dr los

d¿tos pcrsonnles de una ¡l'rnln,r menor de ed¡d, como lo son su nonlbre! grado y grupo escol¡r, quc obrán contenidos

en el oficio UAU)P^ u-615/2022, sign¿do por el LIC. ASHLIIY IIRODY CONTIIEII^S M\RTiNEZ,.letr drl

Dep¡rt¡mento de Pl.evcrción y ,\te¡ció¡ ¡l Educ,tndo de l¡ Unidrd de Asuntos Jurídicos, solicitado cn cl expedicotc

317/0812/2022 dct ír¡dice iDterno delsuieto o bligad o; se¡ala lambién, que dicho asunto ¡o fue scnalado cn cl ordcn dcl .lia

dc la prcsen¡e sesión, en vjdud de que colno prcdc scr advcrtido. Ia recepción del oficio aconteció de manera losterior a la

difusión rlc la convocatoria pam IacelebBción d.la rcunúi crtmordinaria- no obstante 1o anterior, y con el objeto de acelerar

el procedimienro de acccso dcl cxpcdien¡e en cila, somere a oonsiderución del resto de Ios ;nleglr]nLcs dcl cuc.po coleg;ado.

que se enire al estudio dcl asunlo en mención, a 10 que todos los presenlcs cxfrcsan su colrlolmidad con dicha prcpuesla. En

consecuencia, se analjza. las circnnstancias de hecho y de derecho que concicr¡clr a la pctición clcctuada por cl árca.inridica.

y sc ¡pftreba la clasificacjó¡ con cl car¿'rcter de corlidercial de los datos pcrsonalcs ya scnal¡dos, asi como Ia vc¡snh pública

deldocurncnro solicitado. En ese tenor, for mayoría de voios, se emiie elacuerdo de clasificación de jnlb¡ mació¡ co¡ carácler

de confidencial, po¡ los rnolivos y fundarnentos ext)uestos cn su colrlcnido, rnismo que se anexa a la presente acta, el cnal

.lcberá ser notiñcado a las partcs por conducto de ¡ SeLrer¿ri¿ TcLfiLr ¡c c*tc O g.I.. para quc surta los cl¡c1os

administr¡Livos conducentes. SB ACUERDA (Al1cro 5).

PllNTo CINCo DEL ORDEN DEL DiA. - Cierre rle Sesión. Siendo todos los puntos a tlatar y una vez que se alrueba 
{

porniayoÍ¡clp¡esenieinsrunrento.sedáporconclnidalasesión.sieDdolas9::0nuevehorascu¡lUncirrr ¡¡rurusdel¡rr J/
.lesuinicio.fimrandoalnlarg€nyalcalcelosqueenellaiülervinlcron.sccxpidelapresenteen0ltest,"""" 9*- r"" O
pam el dcbi.io archivo de este Comité. y Ios rcsla¡ltes pam su entrega va a los solicitantes.

LTC. MA. DE
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